



广东本科批次合并第二年,各批次分数线有哪些变化?

本科线涨了,高分线降了

过本科线考生超过30万名,全省本科招生计划增至29.7万

变化
2

高分线降了:高分考生分数较集中,650分以上考生数下降

今年,备受关注的广

东省本科高分优先投档线(含自主招生、高水平艺术团、高校专项计划、综合评价)略有降低。文科类总分546分,比2018年降低4分;理科类总分495分,比2018年降低5分。

从高分段情况看,今年广东文科高分优先投档线546分以上累计有20702人,比去年增加3127人;理科高分优先投档线495分以上累计有77056人,比去年增加6891人。文理科共计有近10万名考生过高分线,过线考生比去年增加约

1万人。

具体到分数段上看,650分以上的考生数量却比往年有所下降。今年广东高考文科650分以上37人,较去年减少16人;理科650分以上913人,较去年减少249人。

记者梳理今年分数段情况发现,广东省文科高优线上考生,分数段在546分-603分之间较为集中,每一分都有数名考生;理科高优线上考生,分数段在495-523之间的考生也较集中,每一分都有约千名考生。

广东省文、理科本科线到高优线之间的考生都比较集中,且分布非常平均,每一分都在千名左右。

这从侧面显示出,今年本科线以上的考生发挥比较平均,分数差距不大,但分数拔尖的考生相比去年略有欠缺。

从省内多所高校已公布的招生计划情况看,虽然理工类专业今年招生计划普遍增加,但理科高优线比去年降低5分,上线考生也增加约7000人,考生在报考时还要综合考虑上线考生的增量和招生计划增量。

王斌伟介绍,高分优先投档线自去年设置以来,实施效果很好,一次投档的志愿满足率达98%以上。不过仍然有极少数考生第二次投档也没被录取。

他强调,高分优先投档线,不是高分保护线,建议考生填报志愿时,一定要形成合理的梯度,按“冲一冲”“稳得住”“有保底”的思路填报,仔细阅读高校招生章程、身体条件受限情况及慎重选择是否服从调剂,建议尽可能选择服从调剂,增加被录取机会。

变化
3

艺术类录取变了:新增3类分数线,统一设“艺术类校考”栏目

记者留意到,今年广东本科体育类、美术类文化科和科类分数线都与去年相同,但音乐类文化科总分255分,相比去年上涨5分。

尤其值得注意的是,今年新增舞蹈类、广播影视编导类、艺术类校考3类分数线。其中,舞蹈类文化科总分210分,舞蹈术科175分。广播影视编导类:文化科总分405分,广播影视编导术科205分。艺术类校考:文化科总分255分。

王斌伟介绍,对于音乐类、美术类、舞蹈类和广播影视编导的考生,今年将上

述4类本科省统考未涵盖的所有校考专业,包括书法、摄影等校考专业归为一类,统称为艺术类校考。填报在志愿表的“艺术类校考”栏目。

变化
4

专科分数大降:文、理科均下降45分,优质高职院校扩招

记者对比发现,今年广东省专科院校(含执行本批次最低分数线的提前批专科院校)各科类普遍下降。相比去年,文、理科分数线下降幅度甚至达到45分。

其中,文科类总分170分,较2018年下降45分;理科类总分160分,较2018年下降45分。

在专科批次,今年同样新增舞蹈类、广播影视编导类、艺术类校考。

王斌伟介绍,今年广东省专科招生计划达21.1万,其

中,本省院校19.4万,外省院校1.7万。

与往年不同,今年达到专科批次文理类最低录取分数线的考生,其普通高中学业成绩达到3个D及以上的考生均可以填报专科批次文理科院校及专业志愿。

他建议,专科批次上线考生可大胆踊跃填报志愿。专科批次中,体育、艺术类考生也有更多选择机会,可根据自己成绩情况,既选择填报体育、艺术类专科院校和专业,又选择填报文理类院校及专业,但不能同时兼报。王斌伟

在征集志愿阶段,可以大胆填报文理类专科院校及专业,以增加被录取机会。

今年国家提出高职扩招百万计划,省教育考试院副院长、省招生办副主任范韶彬介绍,从近年考生报考高职院校的情况看,考生填报高职院校志愿的积极性进一步提高。第一志愿投档时,很多高职院校报考人数远远超过计划数,出现了一次性满档、投档分较高的情况,个别院校投档线甚至超出了民办本科院校分数线。他透露,今年优质的高职院校加大

羊城晚报

专题

2019年6月25日/星期二/要闻部主编/责编 郭斌 / 美编 温亮 / 校对 何绮云

A4

文 / 王丹阳 孙晶
图 / 陈泽云

6月24日至27日,第十六届中国国际中小企业博览会(下称“中博会”)在广州广交会展馆举行。本届中博会共有境内外2960家企业报名参展,总展位数达7315个,首设“专精特新”展区和创新服务展区,集中展示近1500家全国优秀中小企业高质量发展的最新成果。当中,一些优秀企业如同望科技、博鳌纵横等在高质量发展中表现优异,在信息服务领域成为行业标杆,他们的成长有何秘诀?



同望科技 将产品和服务做到最好

同望科技股份有限公司董事长刘洪舟在上世纪80年代末研究生毕业后,进入了当时中国最大的民营科技企业——北京四通集团。

在改革开放初期,他有幸成为中国第一批IT人,见证了“科技是第一生产力”,并于1997年在珠海创立了同望科技

(股份代码:430653)。如今,经过二十余年发展,同望科技致力于智慧城市的建设和运营解决方案,定位软件和信息服务

业务,聚焦政府和企业新经济转型和发展需求,提供信息化、互联网化、数字化和智能化解决方案的高科技企业,客户遍布交通运输、

数字化技术的正是同望科技。同望科技相关负责人介绍,同望科技共为大桥研发24个子系统,贯穿港珠澳大桥主体工程建设与运营的每个环节。不同于以往工程建设领域的ERP系统,同望科技采用了

BIM+智慧建设的模式。以BIM(建筑信息模型)技术为核心基础,基于BIM的工程数字化交付整体解决方案,采用移动智能终端、物联网、云计算和大数据等新技术,改善项目沟通和技术交流,提高工程项目

精细化管理水平与集成化交付能力,有效保障项目进度、成本、质量和安全等目标的管理与达成。

在港珠澳大桥建设通车后,同望科技则为港珠澳大桥主体工程综合信息服务系

统化了收费管理、路政管理、桥隧养护管理、机电系统维护管理、交通控制管理、综合运营服务管理六大子系统,运用大数据和云计算技术进行信息化管理与分析,提供了强有力的信息化支撑。

经过多年探索和实践,同望科技参与了中国BIM国家标准制订,掌握BIM5D图形引擎核心技术。如今,同望科技已是BIM系列国家标准参编单位,提供天工云、政企云、智企云为核心的智慧城市整体解决方案,支持智慧城市建设和运营的业务大综合、应

用大集成、运营大数据。但刘洪舟并没有满足、止步于此。作为一位企业家,也是中国第一代网络从业者,他是同望最早的程序员,靠着他的双手、一台电脑、一串串代码,为企业编写出了生存发展的道路,也领悟到了企业在高质量发展路上的信息化痛点。

刘洪舟表示:“一个大型复杂的系统的开发,可能是几十万、上百万行代码,这种复杂程度超出了技术人员能够管理和控制的能力。软件复杂度管理一直是软件业非常难的难题,如果之前的程序员离职了,他写的程序,后面的人就很难再进行修改,更何况是公司间

的交接。”

针对信息化痛点,同创科技颠覆软件行业的模式,投入上亿元资金,打造了无码开发的平台——V平台。依托V平台,企业可以直接跳过系统开发的复杂代码,只需用“拖、拉、拽”的方式,在众多的功能模块中选择自己的需求模块进行组

装即可,其高效的构件化模式可以真正实现软件工业化的组装流程,让软件生产从“作坊式制作”迈向“工业化生产”。未来,同望科技在高质量发展的路上,将继续致力于智慧城市建设和运营解决方案,在软件产业大生态的道路上持续创新、砥砺前行。

省教育考试院发布网上填报志愿指引——凭短信验证码确认,共有两次修改机会

羊城晚报记者 谭铮 张璐瑶 通讯员 粤考宣

高考已经放榜,那么,志愿应该怎样填报?广东省教育考试院24日发布2019年广东省普通高校招生网上填报志愿指引。

填报方式:网上填报短信验证码确认,不设现场签名

2019年普通高校招生实行网上填报志愿。考生可自行上网或到中学(报名点),凭本人考生号和密码登录广东省教育考试院高考志愿填报系统(下称高考志愿填报系统)填报志愿,凭报名时绑定的手机号码接受短信验证码,在规定时间内完成网上志愿确认。

(一) 填报网址: <http://www.eeagd.edu.cn/kszy>,凭高考考生号和密码登录。

填报时间:分两个时段进行,考生必须填第二时段

考生填报志愿分两个时段进行,所有考生(包括已在第一时段填报志愿的考生)必须在第二时段填报其他所有院校志愿并网上确认志愿信息。

第一时段:6月25日13:00-6月26日18:00。仅填报需政审(政治考核)、面试、体检的提前批军队、武警、公安、司法、消防以及招收飞行技术专业等院校以外,其他所有各批次、各科类(普通文理科、艺术、体育等)院校志愿。

另外,需要注意的是,第一时段、第二时段截止后的2小时内(6月26日18:00-20:00,7月2日18:00-20:00),考生志愿信息不可修改,但仍可获取短信验证码完成志愿确认。

第二时段:6月26日21:00-7月2日18:00。除提前批需政审(政治考核)、面试、体检以及招收飞行技术专业等院校以外,其他所有各批次、各科类(普通文理科、艺术、体育等)院校志愿。

填报流程:可预填草稿表,有两次修改志愿机会,作为草稿表。

查阅招生专业目录。考生根据本人高考成绩、排名和各分数段的人数情况,查阅专业目录,分科类批次选择适合自己的高校和专业进行填报,密切关注增补或更正目录信息。

对照身体体检要求。考生要认真阅读《招生专业目录》重要说明及高校招生章程,对照相关规定和自己体检情况,选择合适的专业填报。

拟定志愿表草稿表。考生上网填报志愿前,可预先在省考试院官网或官微下载《广东省2019年普通高校招生考生志愿表》填

写,作为草稿表。

网上填报志愿并网上提交。2.逐批次填报志愿并网上确认,如果出现红色警告字符,该批次所填志愿将无法保存,请考生仔细核对修改至正确,并必须点击获取短信验证码进行网上志愿确认。3.修改志愿时限及次数。考生志愿未在网上确认前,在规定填报时段内可多次上网修改自己填报的志愿。首次“确认志愿”后,可最多进行2次取消志愿确认,修改志愿,且必须再次进行网上确认,否则志愿修改无效。

博鳌纵横 不甘只做科创服务独角兽

作为一家成立4年,总部位于广州萝岗的高科技互联网企业,广州博鳌纵横网络科技有限公司,今年上半年知识产权与科创服务交易额已经超150亿元。

从2015年初创时知识产权与科创服务交易额10.6亿元,到2016年的52亿元,再到2017年的113亿元,2018年突破223亿元。

● 从上网到上云,推动客户高质量发展

从上网转型到“上云”,通过系统加服务的saaS化,通过便捷的云端提供注册、云端交互服务,提高客户满意度,在谢旭辉看来,是博鳌纵横自身践行高质量发展的关键。

这其中最离不开科技创新与理念创新。

博鳌纵横所属的汇桔网是知识产权与科创云平台,开创知识产权运营领域线上线下融合新模式,运用人工智能、大数据、物联网等新兴技术,为广大企业提供汇桔云、汇桔宝等人工智能大数据云产品服务、知识产权交易与技术转移服务以及

科创服务。“我们公司很特别”,谢旭辉说。在高质量发展路上,不仅博鳌纵横从普通的互联网平台成长为“云计算+大数据”的特色科创平台,也因为专门服务客户去做产业升级、技术转移、科技成果转化,知识产权交易和服务,无形中也推动了客户企业的产业升级,从而实现高质量发展。

在全国各地举行知识产权技术转移、对接会,在世界范围内,对中

国企业需要的技术进行专利悬赏,都是博鳌纵横推动其他企业高质量发展的重点工作。

● 力争三年内上市,保持创新精神

谢旭辉介绍,博鳌纵横今年上半年服务企业客户超过50家,帮助各类企业拥有、转让交易知识产权和科创服务,累计超过150亿元,其中,跨国技术转移引进,占博鳌纵横所有业务的20%。其中重大的技术引进和知识产权服务交易金额在1000万元以上,团队人数在20人以上的超过500次。帮助各类企业在全中国做撮合。

截至去年年底,汇桔网会员总数超过499万,谢旭辉说,在全国知识产权服务交易,汇桔网的份额是第

一,大概是第二到第十的总和。是各行业榜的独角兽。

去年8月,汇桔网发布了中国区块链版权登记证书,到今年6月,已有2万多家企业、个人在汇桔网成功进行数字版权存证、交易。其中包括腾讯音乐、酷狗以及美术学院和知名画家等。

对于未来,谢旭辉希望博鳌纵横不止是所在领域的独角兽,作为科创板的后备企业,更要在三年内上市,达到100亿美元的估值。